
 

 

PROCES-VERBAL 

incheiat cu ocazia dezbaterilor 

şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocata de 

indata 

pentru data de 04 iulie 2023, ora 8 30 

 

 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi 04 iulie 2023. 

Şedinţa extraordinară convocata de indata are loc la Casa de Cultura I.N. Roman, la 

orele 8.30 şi este publică. 

Din numărul total de 19 consilieri in functie, sunt prezenţi la şedinţă 16 consilieri. 

Lipsesc domnii consilieri: Lupu Ionut, Scabatura Adrian Denis, Sali Sabri. 

           Preşedinte de şedinţă este desemnata doamna consilier local, Florea Elena. 

Participă: Secretarul U.A.T., Solomon Melania. 

Sunt invitaţi: dna Popa Feza, consilier R.C.L.M.P.A. 

Preşedintele anunţă prezenţa consilierilor la şedinţă, supune la vot ordinea de zi care se 

aprobă cu 16 voturi „pentru”. 

Ordinea de zi cuprinde: 

 

Proiectul de hotarare nr. 127/04.07.2023 privind constituirea unei servituți legale 

speciale, în favoarea orașului Murfatlar, județul Constanța, asupra unor terenuri pentru 

realizarea obiectivului de investiții „Înființare distribuție de gaze naturale în orașul Murfatlar 

și satul aparținător Siminoc, județul Constanța” 

Se trece la punctul de pe ordinea de zi, proiectul de hotarare nr .127/04.07.2023. 

            Doamna președinte de ședinţă prezintă documentatia punctului cu menţiunea că 

proiectul a fost avizat ȋn comisia de specialitate, având avizul favorabil al secretarului general 

al municipiului Medgidia. 

            Nefiind interventii se supune la vot și se adoptă cu 16 voturi „pentru”. 

Presedintele de sedinta, desemnata doamna consilier local Florea Elena, declara 

inchise lucrarile sedintei extraordinare convocata de indata pentru data de 04.07.2023. 

 

 

 

 

        Preşedinte de şedinţă,                                                                       Secretar General, 

      Consilier local Florea Elena                                                                Solomon Melania 

 
 

 

 

 

 

Intocmit, conform inregistrarii audio, 

Consilier, Popa Feza 

 


